

**ЗДРАВСТВУЙТЕ, ДОРОГИЕ  
РЕБЯТА  
И  
УВАЖАЕМЫЕ ВЗРОСЛЫЕ!  
СЕГОДНЯ**

**28 Октября**  
День Бабушек и Дедушек



## **ЦЕЛЬ:**

вызвать положительный эмоциональный отклик; создать комфортную и благоприятную атмосферу для сплочения семьи.

## **ЗАДАЧИ:**

- способствовать воспитанию нравственных качеств у обучающихся, уважение к взрослым, к заложенным семейным традициям;
- вызвать интерес у взрослых и желание к совместной деятельности с детьми.

Разработала:  
педагог-организатор  
ДЮК «Уголек»  
Блашникова Е. В.

У всех есть бабушки и дедушки, многие их очень любят и ценят. Поэтому этот праздник с каждым годом пользуется все большей популярностью.



Как отмечают День бабушек и дедушек— этот вопрос интересует многих.

Этот семейный праздник принято отмечать 28 октября.

В нашей стране люди глубоко чтут и уважают такую святыню как семья, поэтому было создано немало подобных праздников. Среди них День матери, День отца, День сыновей, День дочери, День братьев и сестер. Достойное место среди этих праздников досталось Дню бабушек и дедушек. Ведь, по сути, для детей и внуков - это самые близкие люди, которые искренне любят и переживают всей душой за их счастье. . А сколько любви и сил вкладывают бабушки и дедушки в своих детей и внуков?



Этот славный праздник отмечают в большинстве стран мира, только для этого выбирают разные даты. Однако празднование сего дня сводится к похожим традициям: поздравление бабушек и дедушек душевными пожеланиями в семейном кругу



В этот день приветливый радости желаю,  
Крепости, здоровья, многих жизни лет!  
Ваши внуки любят вас, от души обнимут,  
Будьте счастливы всегда,  
Бабушка и дед!



28 ноября в Праздник!  
День бабушек и дедушек

Поздравить бабушку с дедушкой в их день можно сердечными словами:

\*\*\*

Дорогие бабушка и дедушка, примите трогательные поздравления: для нас вы самые близкие люди на Земле. Вы вложили душу в своих детей и внуков, а теперь пришёл наш черед позаботиться о вас. Чтобы ни случилось, всегда обращайтесь и мы попытаемся помочь всем, чем сможем. Вы очень дороги нам и мы будем вам об этом напоминать. Пускай впереди вас ожидает счастливая старость и Ангел-хранитель на небесах всегда будет рядом.

\*\*\*

Любимая бабушка, с праздником. Мы помним, с какой нежностью ты заботилась о нас и каждый раз отдавала частицу себя. Ты самая лучшая на свете, мы рады встречать твой любящий взгляд и хотим дарить тебе нашу любовь и заботу. Дабы мы почаще собирались за одним большим семейным столом и рассказывали друг другу весёлые истории. Хочется делиться с тобой самым сокровенным, ты наша родительница и мы всегда об этом помним и высоко ценим тебя.

\*\*\*

Родной дедушка, с праздником. Ты растил нас и баловал подарками, ты сделал нам столько добра, что это можно сравнивать только с добротой матери. Хочется пожелать тебе всех благ и долгих лет жизни. Пускай Господь с небес шлет тебе свою милость. Хочется, дабы наши родственные узы никогда не давали слабину и мы всегда могли оказать друг другу поддержку. Пусть твоя жизнь будет радостной и красочной.

Сделать приятное бабушке с дедушкой в столь светлый праздник можно оригинальными открытками



С замечательным праздником, Днем бабушек и дедушек!  
Мы всегда будем разделять вашу любовь и с радостью позаботимся о вас. Пускай Святые на небесах будут вам в помощь, когда нас рядом нету. И пусть вам всегда улыбается удача. Чтобы вы ни в чем не нуждались, мы это обеспечим. Пусть вас впереди ожидает безоблачное будущее.





ЛЮБИТЕ, УВАЖАЙТЕ И ЦЕНИТЕ СВОИХ РОДНЫХ И БЛИЗКИХ!